
Montageanleitung
Sitzgruppe 10020005

 D 	 Sicherheitshinweise

NL 	 Veiligheidsvoorschriften

TR 	 Güvenlik bilgileri

GB 	 Safety information

PL 	 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

RU 	 Правила техники безопасности



Bitte lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfältig. Entfernen Sie aus dem Karton alle Verpackungsmaterialien, Heftklammern 
und Verpackungsbänder. Vergleichen Sie alle Teile mit der nachstehenden Artikelliste: alles soll vorhanden sein. Bitte legen 
Sie alle Teile auf eine flache, saubere und weiche Oberfläche um jegliche Kratzer zu vermeiden. Sämtliche Verpackungsteile 
sollten umweltfreundlich entsorgt werden. 

Bitte prüfen sie alle 6-8 Wochen, ob die Schrauben noch fest genug sind. Gegebenenfalls 
ziehen Sie die Schrauben nach. 

Aufbau der Armlehnstühle: befestigen Sie die Stuhlbeine (B) mittels Schrauben und 
Unterlegscheiben (F) am Sitz (A).



Vorsichtsmaßnahmen:
(1) Bitte drehen Sie alle Schrauben und Muttern nur ganz leicht an. Erst 
wenn alle Teile montiert sind, sollten sie Schrauben festziehen. Achten Sie 
darauf, dass Schrauben und Muttern nicht überdreht werden.
(2) Halten Sie alle Montageteile fern von Kleinkindern.

Aufbau des Tisches: befestigen Sie das Tischgestell (C) mittels Schrauben und Unterlegscheiben (F) an 
der Tischplatte (D). Anschließend legen Sie die Glasplatte (E) drauf.




